

带娃看病不哭闹 省时省心

大兴区妇幼保健院北楼开诊一个月 方便大兴居民就诊

“不到10点半病就看完了，下午还能陪孩子玩半天。”近日，家住瀛海镇的李先生带着孩子到大兴区妇幼保健院口腔科看牙，一个半小时就完成了看病。“以前给孩子看牙，都是去市里口腔医院，早上5点多就得起，路程远折腾一天不说，有的时候还挂不上号。现在好了，在大兴区妇幼保健院一上午就能看完。”李先生拿着孩子的检查结果笑着说。

安抚患儿情绪更专业

据了解，大兴妇幼北楼于2018年11月16日正式开诊，医疗用房面积近3000平方米，主要用于儿童保健部和妇女保健部临床业务。记者在妇幼北楼看到，整栋楼装修十分精美，儿童保健的各个诊室、输液室的墙上都画满了卡通图案，儿童雾化室还安装了视频播放设备，患儿在做雾化治疗的同时还可以观看视频动画，从一定程度上可以帮助患儿稳定情绪。记者注意到，整间雾化室竟然没有一个孩子在哭闹。

大兴区妇幼保健院口腔科主任易昆告诉记者，妇幼专科医院相比其他医院对患儿的情绪引导、安抚更加专业。大兴妇幼还在2018年1月与首都医科大学北京口腔医院成立了口腔医联体，随着北楼的开诊，医院的远程视频系统也趋于完备。目前，首都医科大学北京口腔医院



的专家已经可通过视频系统对大兴的患者进行远程会诊。同时，易主任通过本报提醒广大适龄女性，在孕前一定要重视口腔卫生，及早检查、治疗，孕中一旦发生问题后果便十分严重，因口腔问题导致流产的病例不在少数。

环境温馨智能化

随着妇幼北楼的开诊，就口腔科而言，接诊能力得到了极大提升。如今不仅是儿童，

成年人也可以在此看牙，更大程度地实现了分级诊疗。据悉，妇幼北楼就诊科室为儿科、儿童保健门诊、眼科、口腔科、妇科、乳腺，南楼就诊科室为孕前及产科。大兴区妇幼保健院将通过完善的学科规划、便捷的自助就医，设置温馨的哺乳室、充满童趣的儿科诊室，让就诊患者在宽敞的就诊环境中享受到智能化、人性化、科学化的就医体验。

文并摄/实习记者 张子凡

女孩大兴走失13年 家人还在寻找

近日，宝贝回家网上出现一条13年前四川女孩子于大兴区失踪的信息，1987年出生的胥萍，户籍所在地为四川省阿坝州小金县。2005年12月26日，她告知家人没买到回家的火车票，春节不打算回家了。两天之后，家里人再与她联系，却怎么也打不通电话。

胥萍的父亲表示，胥萍当时的工作单位为大兴区的一家沙石有限公司，事发之后他去了胥萍所在的单位了解情况，但被告知女儿已辞职。据了解，胥萍五官端正，失踪时身高为154厘米左右。家中除了父母外，还有一个小她两岁的妹妹。

目前距胥萍失踪已经13年之久，但家人依旧心怀希望。若有知情人士，可与本报联系。

寻人启事

姓名：胥萍
身高：154cm
口音：四川
失踪时衣着：不详
特征描述：五官端正
出生日期：1987年7月7日
失踪日期：2005年12月26日
失踪地点：北京市大兴区某公司
户籍所在地：四川阿坝小金县

文/记者 王思思
图/宝贝回家网



此处房产起拍价每平方米不到3万元



近日，记者从大兴法院执行局了解到，大兴区旧宫镇上林苑15号楼内一套住宅楼将于下月初进行网络拍卖，其建筑面积为106.85平方米，起拍价每平方米不到3万元。

据了解，此次拍卖住宅楼位于北京市大兴区旧宫镇上林苑15号楼1层3-101，建筑面积为106.85平方米，起拍价297.276万元，保证金30万元。拍卖开始时间为2019年1月6日10时，拍卖结束时间为2019年1月7日10时。

整理/王思思 来源/北京市大兴法院执行局

400余名太极拳爱好者同场竞技

12月12日上午8点半，2018年大兴区职工太极拳比赛在体育馆篮球场举办，有29支队伍共计400余人参加了本次比赛。

来自老干部大学太极拳社的吴铁成表示，自己练习太极拳已经20年了，他说：“太极拳是内家拳，适宜的人群比较广泛，尤其适合中老年人练习，每次打完太极拳身心都特别舒畅，高血压治好了，如今连药都停了。”吴老不自觉地就在记者面前展示起来，一招一式稳如泰山。

据大兴区总工会副主席施剑介绍，2018年大兴区总工会开展了包括篮球、足球等形



式多样的文体活动共19场。此次之所以选择太极拳这项运动，是因为无论是陈式还是吴式太极拳在大兴区都有深厚的根基，练习

人数多、覆盖面广。

据悉，此次活动由大兴区总工会和大兴区体育局共同主办。大兴区体育协会副秘书长李宽告诉记者，太极拳是我国优秀的传统体育项目，历经数百年的传承，已经成为全世界流传最广、练习人数最多的拳种。近年来，大兴区积极开展传统武术文化的传承与推广，目前大兴区参与练习太极拳的人数已有近万人，其中近5000人接受过专业培训。大兴区在2017年成功申报了全国武术之乡，北京市仅有两家。

文并摄/实习记者 张子凡

电动车加油站旁着火 民警十分钟扑灭

近日，在大兴区大生庄加油站附近，一辆正在行驶的电动车突然起火，情况危急，幸好事发时，被正在巡逻的金星派出所民警和辅警及时发现，十分钟成功灭火，没有造成人员伤亡。

“电动车后座载有一名群众，当时在正常行驶途中的电动车电瓶处突然冒烟，随后起火燃烧，事主也第一时间发现后座下的电瓶接口处着火了，二人情急之下用手边物品拍打火苗，但因灭火方式不当导



致火势越来越大。”民警周永生回忆当时的场景。

周永生说，“因电动车电路问题车辆随时可能发生爆燃，情况十分危急，且着火地点位于大生庄加油站出口处，若不及时控制火势，后果不堪设想。”

在此危急时刻，周永生立刻停车，从车中拿出灭火器，不顾个人安危，组织辅警迅速展开扑救。民警一边帮助灭火，一边维护现场秩序。

虽然火势被控制住了，但这罐灭火器很快就用完了，当时车上并没有富余的灭火器接替灭火，民警只好拦截过往的车辆，请求外援。最终在一位好心的司机的帮助下，火被成功扑灭。

从发现到处置结束仅十分钟左右的时间，民警的快速反应及时有效，安全隐患被第一时间消除，此次火险并未造成人员伤亡。

来源/大兴公安分局